



欢迎您。以下是有关西雅图公立图书馆的介绍。

图书馆是怎样的？

图书馆是阅读、学习和交友的地方，也是一个充满乐趣的场所。

在美国，每个社区都有一个公立图书馆，为社区中每个人提供免费服务。在图书馆里，您可以借阅书籍和电影，使用电脑查看您的电子邮件或浏览互联网，参加电脑课、英语课、或公民入籍辅导课，还有其它许多活动——全部免费！为什么有这样好的服务？因为我们相信，开放和免费获取信息对本国民主非常重要。

图书馆提供多种信息、活动和服务。我们的工作人员亲切热情，都会尽全力来协助您。我们的责任是解答您的问题，并且提供您所需要的服务和信息。

图书馆会带给您很多乐趣！我们一共有 28 个地点。您可以欣赏优美的建筑和馆内的公共艺术品，例如会说话的自动扶梯、装嵌了 120 个茶杯的墙，和一个覆盖满植物的屋顶！

图书馆所提供的活动超乎您的想象！

在我们图书馆的活动一览表上能找到很多有趣的活动，让您可以在玩乐中学习。请带上您的家人、朋友和邻居一起来图书馆，欣赏我们以中文和英文提供的音乐、舞蹈和艺术节目以及作家朗读会。如果您想知道有哪些活动，很简单，只要问我们就好了！您也可以上网查看我们的中文活动一览表，或者订阅我们的活动电邮通知，以了解近期的中文活动。

这些全都是免费，而且有中文服务——都在您自己的图书馆！

该如何开始呢？

来申请一张借书卡！办法很简单！只要用中文或英文填写一张借书卡申请表，您就可以在当天拿到免费的借书卡。如果您在 King County (我们的服务区域) 内的大部分地方居住、工作或上学，您就有资格免费申请一张借书卡。

不确定该怎样使用图书馆吗？当您来到图书馆时，我们的指示牌会帮助您找到想去的地方。我们的工作人员都很乐意协助您。另外，也请您参看我们的网上图书馆目录，它列出了可供借阅的所有图书。我们共有将近 200 万本藏书！您还能在目录中用中文检索特定书目。

想从家里预约图书吗？如果您想看的书已被借走，您可以上网预约保留这本书，拨打您附近分馆的电话，或致电 Borrower Services Department (外借服务部) (206-386-4190) 办理预约。您必须提供您的借书卡号。大部分图书都可以递送到任何一间分馆，所以您可以选择对您最方便的地点来领取这本书。

当您找到您想要的图书之后，就是该办理借阅的时候了。您可以把书交给工作人员请他们办理，或是用我们简单方便的 “self-check out” (自助外借台) 来办理外借手续。

当要还书时，您可以使用任何一间分馆的“bookdrop”(还书口)来归还。它们大多是 24 小时开放。

到图书馆可以做些什么？

想到图书馆使用电脑吗？只要使用您的借书卡和 PIN (个人识别密码)，您就可以到任何一个分馆查看电子邮件或浏览互联网，每天可以使用 90 分钟。或者，您可以带上您的笔记本电脑，我们各馆都备有无线网络。

想学习如何使用电脑吗？欢迎注册我们的中文电脑班，或参加我们为有待提高英语能力的读者所开设的英文电脑课程。

喜欢阅读吗？欢迎使用图书馆的网上馆藏目录来搜索中文书目，看看我们有哪些适合成人和儿童的最新中文书籍、电影和音乐。或者，直接问我们，我们可以帮您找到适合您全家人的书籍、电影和音乐！

想和您的故乡保持联系吗？或帮助您的孩子探索自己的文化背景和母语吗？您可以在线阅读世界各地的报纸，或借阅有关您故乡的音乐、电影或书籍。

欢迎儿童来访！

想帮助您的孩子学习阅读，让他们在学校有优异表现吗？我们各馆都欢迎儿童。欢迎到附近分馆的儿童区浏览适合各年龄段的儿童中英文书籍、DVD 和音乐。您的孩子甚至还可以申请自己的借书卡。另外，我们还为儿童准备了多种语言的节目。请带着您的孩子参加中文或中英文双语故事会或“Play and Learn Group”(玩中学小组)。拨打图书馆的“Dial-a-Story”(打电话听故事)，收听儿童最喜欢的故事！

我们的图书馆也是青少年的天地！在大部分的分馆中，我们都设有独立的青少年专区，里面有青少年图书和杂志，还有供学生聚会的地方。前来体验我们的“Poetry Slams”(诗歌竞赛)和游戏之夜！参加青少年读书会、西洋棋社或教您如何创作歌词或漫画的讲座。我们也提供各项课程来协助青少年学习写作、准备大学入学考试和申请大学经费补助。

需要英语、学校或申请公民方面的协助吗？

您家里正在念中小学的孩子需要学业上的协助吗？图书馆的许多分馆都设有“Homework Help”(家庭作业辅导)中心。“Homework Help”的志愿者能帮助儿童和青少年补习许多不同的科目：历史、英语、写作、科学、数学。他们尤其擅长帮助初学英文的学生。“Homework Help”也提供英文在线帮助，网址是：www.spl.org。

您在学英语吗？我们有很多书籍、CD 和其他材料能帮助您学习。您可以用我们的电脑，以适合自己的进度来学习英语。图书馆还在许多分馆提供 ESL 英语学习课程。或者，您可以参加“Talk Time”(英语会话班)，与其他英语学生互相练习英语会话，并且了解您的社区里有哪些学习英语的途径。

需要帮助准备您的 GED 或美国公民入籍考试吗？需要有关移民、医疗或就业信息吗？我们能帮助您！您可以到图书馆总馆(Central Library)参加公民入籍考试辅导班。我们准备了中英文对照入

籍指南，帮助您成为美国公民。我们也有指导您撰写书信和履历表的课程。请来看看，我们有许多活动能帮助您适应美国生活。

想了解更多吗？

以上只是图书馆所提供的一部分服务。如果您有任何疑问，或需要有人帮助您开始使用图书馆服务，我们会讲中文的工作人员能随时提供协助。请致电 206-684-0849 联系我们，或发电子邮件到 lew@spl.org。

您也可以邀请图书馆工作人员拜访您的社区中心或参加活动。他们可以告诉您图书馆有哪些服务，或者帮助您申请借书卡和办理借阅手续。请致电 206-386-4661 来安排有关事宜。

更好的办法是，**直接来访我们拥有中文藏书的分馆**。比如 Beacon Hill 分馆或国际区/唐人街分馆。另外，我们的图书馆总馆(Central Library)和 Lake City 及 Rainier Beach 分馆也都有中文藏书。

感谢您对西雅图公立图书馆的兴趣。我们期待与您相见！欢迎来您的图书馆！

谢谢 Friends of The Seattle Public Library(西雅图公立图书馆之友)为图书馆介绍所提供的赞助。